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ASUNTO: CONVOCATORIA A LA SESiÓN ORDINARIA No. 4
DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DELMUNICIPIO DE JUÁREZ,
ESTADO DE CHIHUAHUA.

INTEGRANTES DEL HONORABLE
AYUNTAMIENTO DELMUNICIPIO
DE JUÁREZ, ESTADO DE CHIHUAHUA.
P R E S E N T E S.-

Con fundamento en losartículos21,29,30,31, 32, 33 y 62del Reglamento
Interior del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juórez. Estado de
Chihuahua, a petición del PresidenteMunicipal, me permito CONVOCARLOS a la
sesiónordinaria No. 5 del Ayuntamiento antes mencionado, a celebrarse a las
12:00 horasdel día 24 del mesde noviembre del año 2021, en el salón Francisco 1.
Madero, siendo los asuntos que constituyen el respectivo orden del día, los
siguientes:

l. Listade asistencia y declaración de quórum legal.

11. Lectura, dispensa, modificación y aprobación en su caso del acta de la
sesión ordinaria No. 4 del Honorable Ayuntamiento del Municipio de
Juórez. Estadode Chihuahua.

111. Presentación de Proyectos de Acuerdo y Resoluciones.

1. Proyecto de acuerdo presentado por la Regidora Alma Edith
Arredondo Salinas, para instruir a la persona titular de la
Coordinación de Resiliencia,para que prepare y aplique cursosde
capacitación sobre el "Plan de Acción Climática para el Municipio
de Juárez 2020-2030.

2. Proyecto de acuerdo presentado por los Regidores, para autorizar
la constitución del Consejo de Administración de "ElChamizal".

3. Proyecto de acuerdo presentado por el Regidor Víctor Manuel
Talamantes Vázquez, para exhortar a la Secretaria de Salud Federal
para que adquiera medicamentos e insumos para tratamiento
oncológico de infantes e instruira la TesoreraMunicipal para que
con base a las economías se pueda consolidar un fondo de cien
mil pesos, para atender casos urgentes de enfermedades
oncológicas.

"2021,Año del Bicentenario de la Consumación de la Independencia de México"
"2021,Año de lasCulturas del Norte"



CI'U,DAD
JUAREZ

HEROICA

Gobierno Municipal 2021-2024

ASUNTO: CONVOCATORIA A LA SESiÓN ORDINARIA No. 4
DELHONORABLE AYUNTAMIENTO DELMUNICIPIO DE JUÁREZ,
ESTADODECHIHUAHUA.

4. Proyecto de acuerdo presentado por los Regidores del Partido
Acción Nacional, para instruir a los Coordinadores Generales de;
Seguridad Vial y Comunicación Social para que, de manera
conjunta elaboren y ejecuten una campaña de prevención,
sensibilización y concientización, con el fin de disminuir los
accidentes viales.

5. Proyecto de acuerdo presentado por la Comisión de Nomenclatura
y Monumentos, para modificar la hora de la sesión solemne del
Honorable Ayuntamiento, en donde se entregará la Presea Fray
Gorda de San Francisco.

6. Proyecto de acuerdo presentado por el Regidor Joob Quintín Flores
Silva, para dar libre acceso a la ciudadanía a la Plaza de la
mexicanidad, así como difundir dicho acuerdo en los medios de
comunicación.

7. Proyecto de acuerdo presentado por la Regidora Martha Patricia
Mendoza Rodríguez, para exhortar a varias Comisiones del H.
Congreso del Estado de Chihuahua, para que discutan y en su
caso reformen la Ley de Transporte del Estado de Chihuahua,
donde se especifique la reservación de espacios para el uso
exclusivode mujeres,niñasy niñosen el transporte público.

9. Proyecto de acuerdo presentado por el Presidente Municipal Lic.
Cruz Perez Cuellar, para la aprobación del nombramiento del
Director General del InstitutoMunicipal de la Juventud de Juárez.

8. Proyecto de acuerdo presentado por la Comisión para la Atención
a las Personas Mayores, para analizar la creación de una
Coordinación para la Atención a lasPersonasMayores.

10. Proyecto de acuerdo presentado por la Comisión de Hacienda,
para autorizar a la Tesorera Municipal a fin de que otorgue
descuentos respecto de las infracciones al Reglamento de Vialidad
y Tránsito para el Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, así
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como de las infracciones al Reglamento de Estacionamiento en la
Vía Pública para el Municipio de Juárez,Chihuahua.

11. Proyecto de acuerdo presentado por las Regidoras Ma. Dolores
Adame Alvarado y Mireya PorrasArmendáriz y por el Regidor Jorge
Alberto Gutiérrez Casas, para autorizar al Presidente Municipal y
Secretario de la Presidencial Municipal y del Honorable
Ayuntamiento, celebrar un convenio de colaboración con el
Instituto Nacional del Suelo Sustentable, con el fin de fortalecer un
programa de regularización de la tenencia de la tierra.

IV. Presentaciónde Informesy Dictámenes de lasComisionesde Regidores.

1. Dictamen presentado por la Comisión de Desarrollo Urbano, para
autorizar un cambio de zonificación secundaria de un predio
ubicado en la calle Puerto de Palosnúmero 751 de la colonia Patria
1, con superficie de 10,860.04 m2, a solicitud del ciudadano Raúl
Cervantes Chaparro.

2. Dictamen presentado por la Comisión de Deporte y Cultura Física,
para la autorización para realizar la entrega de la premiación y
reconocimientos a los ganadores de la "Elección del Deportista del
Año 2021", asícomo declarar el recinto oficial.

V. Clausura de la sesión.

ATENTAMENTE
CIUDAD JUÁREZ, CHIHU 3 DE NOVIEMBRE DE2021
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